



В городе Самаре возбуждено уголовное дело по факту гибели ребёнка



Следственным отделом по Кировскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области по факту гибели 10-летнего мальчика возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 1 сентября 2019 года в дневное время с фасада здания Дворца культуры, расположенного в Кировском районе города Самары, с высоты 1,5 метра обрушилась облицовочная мраморная плита, которая упала на 10-летнего ребёнка. От полученных повреждений мальчик скончался.

Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления, а также лиц, его совершившего. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

Изображения



02 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1385615>